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Lo-jktdeyth Hkkjrh dyk]okf.kT; o Jherh lqf’kykckbZ jk- 
Hkkjrh foKku egkfo|ky;] vk.khZ ft--;orekG &445103 

STUDENT SATISFACTION SURVEY 
Session 2022-23 

Name ¼uko½: ------------------------------------------------------------------------------------------------------------Class ¼oxZ½: ------------------------------------------------- 
Faculty / Department ¼‘kk[kk@foHkkx½ : ---------------------------------------- Year of  Joining ¼izosf’kr o”kZ½-------------------------------- 
Subject¼fo”k;½ :- -------------------------------------Contact No. ¼nqj/ouh Ø½--------------------- E-mail ID. ---------------------------------------- 

 
fVi %&[kkyhy iz’ukrhy mRrjs vpwd fuoMwu R;koj √ [kw.k djkoh o ;ksX; fBdk.kh visf{kr lwpuk |kO;kr- 

1- Are the present courses and subjects having sufficient Flexibility? 
egkfo|ky;krhy vH;klØe o fo”k; cnyR;k ifjfLFkrhyk iwjd vkgsr dk;\  

Yes / No  gks;@ukgh  

2- Does college take regular feedback from the students for curriculum design? 
vH;klØe fufeZrhlaca/kkr egkfo|ky; fo|kF;kZadMwu fu;fer izfrØh;k tk.kwu ?ksrs dk;\ 

Yes / No  gks;@ukgh 

3- Does college give opportunity to participate in co-curricular activities like 

class seminar, group discussion, project preparation etc? 
egkfo|ky; fo|kF;kZauk oxZ ppkZl=s] lewgppkZ] izdYifufeZrhlkj[;k vH;kliwjd miØekr fo|kF;kZauk lgHkkxh 

gks.;kph la/kh nsrs dk;\ 

Yes / No  gks;@ukgh 

4- Do your teachers complete your syllabus in classroom teaching? 

rweps f’k{kd rwepk vH;klØe iw.kZ djrkr dk;\   

Yes / No  gks;@ukgh 

 

5- Do your teachers use teaching aids skill & techniques sufficiently? 
rweps f’k{kd v/;kiukr v/;kiulk/kus] dkS’kY;] ra=kapk voyac djrkr dk;\    

Yes / No  gks;@ukgh 

6- Are students engaged in research activities (Research project) of subject? 
fo|kFkhZ la’kks/ku miØekr lgHkkxh gksrkr dk;\ ¼fo”k;kps la’kks/ku izdYi oxSjs½  

Yes / No  gks;@ukgh 

7- Does your institute develop scientific temper, research culture and aptitude 

among students? 
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fo|kF;kZae/;s oSKkfud n”̀Vhdks.k] la’kks/kuoÙ̀kh o vfHkòÙkh fodflr dj.;klkBh egkfo|ky; iz;Ru djrs dk;\   

Yes / No  gks;@ukgh 

8- Whether your college laboratories are well equipped and fulfill with other 

facilities? 

rqeP;k egkfo|ky;krhy iz;ksx’kkGk lwlTt o iqjs’kk lks;h;wDr vkgsr dk;\  

Yes / No  gks;@ukgh 

9- Are the physical and infrastructural facilities available in sports and physical  
education centre? 
ØhMk o ‘kkjhfjd f’k{k.k dsaækr HkkSfrd o ik;kHkwr lqfo/kk miyC/k vkgsr dk;\  

Yes / No  gks;@ukgh 

10- Any medical help given to boys and girls students in premises, does doctor 

call in  

for medical check-up and monitoring general health of students? 

fo|kFkhZ o fo|kFkhZuhalkBh egkfo|ky; ijhljkr dkgh oS|dh; enr miyC/k d:u nsrs dk;\ fo|kF;kZaP;k 

oS|dh; vkjksX; rikl.khlkBh MkWDVlZuk ikpkj.k dsys tkrs dk;\  

Yes / No  gks;@ukgh 

11- Does college encourage students in community development program? 
egkfo|ky; fo|kF;kZauk lektfodklkP;k miØekr lgHkkxh gks.;kl izksRlkghr djrs dk;\  

Yes / No  gks;@ukgh 

12- Does college provide various guidance and counseling services to the 

students? 
egkfo|ky; fo|kF;kZauk fofo/k ekxZn’kZu lsok iwjfors dk;\   

Yes / No  gks;@ukgh 

13- Any welfare schemes made available to students by the institution?   
laLFks}kjs egkfo|ky;kr miyC/k dkgh fo|kFkhZ dY;k.k ;kstuk miyC/k d:u fnY;k tkrkr dk;\  

Yes / No  gks;@ukgh 

14- Are you satisfied with the policies of the college for enhancing Student’s  

participation in sports and extracurricular activities? 
ØhMk o brj miØekr fo|kF;kZapk lgHkkx ok<kok ;klkBh egkfo|ky;kP;k vlysY;k /kksj.kk’kh vki.k lek/kkuh 

vkgkr dk;\   

Yes / No  gks;@ukgh 
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15- Does the library get the feedback from its users for improving the library 

services? 
xzaFkky; lsosr lq/kkj.kk dj.;kP;k n”̀Vhus xzaFkky; ykHkkF;kZadMwu dkgh lwpuk ekxors dk;\  

Yes / No  gks;@ukgh 

16- Is women security and safety mechanism available in college campus? 

efgyk lqj{kk ;a=.kk egkfo|ky;hu ijhljkr miyC/k vkgs dk;\  

Yes / No  gks;@ukgh 

17- Does  college publish its updated prospectus and handbook annually? 

egkfo|ky; njo”khZ v|kor ekfgrhiwfLrdk izdkf’kr djrks dk;\  

Yes / No  gks;@ukgh 

18- Does the institution provide placement services & self employment 

programs? 
laLFkk fo|kF;kZauk jkstxkj o Lo;ajkstxkj lsok miyC/k d:u nsrs dk;\  

Yes / No  gks;@ukgh 

19- Does the college promote a culture of participative management for 

students? 
egkfo|ky; fo|kF;kZae/;s fofo/k miØekr lgHkkxh gks.;kph laLÑrh fodflr djrs dk;\  

Yes / No  gks;@ukgh 

20- What do you think about the best practice of the college? Note any one  
rqEgkyk egkfo|ky;kr vk<Gysyh lokZr mRÑ”V ckc dks.krh\ 

 ___________________________________________________________ 

 ___________________________________________________________ 

___________________________________________________________ 

 ___________________________________________________________ 

  


